® Haiintute KoopaumHATHI BepmIMHBI D mapaJjijiejorpamMma
ABCD, ecnin A (0; 0), B(5; 0), C(12; -3.).

YARA B

D C

AC=AD+ AB=> AD = AC — AB 10 CBOMCTBY IapajlJieJIorpaMma.
Xp=Xc—Xp= 1, yp=yc=-3, 1.. D(7;-3).

® Harinyute KoopamHATBI BEeKTOpa E , 3Hass KOOPAMHATHI
ero HavaJja 1 KoHna: a) A(2; 7), B(—2; 7); 60) A(—9; 1),
B (—9; 27); B) A(-3; 0), B(0; 4); r) A(O; 3), B(—4; 0).

JIns HaXOXkACHUA KOOPAHUHAT BEKTOPA M3 KOOPAHHATHI €T0 KOHIA
BBIYMTAKT COOTBCTCTBYIOIIYIO KOOPAMHATY HAyaia, T.€.

AB {xp-x;:yp-y,}.2) AB {-2-2;7-17}; AB {-4;0}.
6) AB {0;26);B) AB {3;4).1) 4B {-4;-3}.



